

外交部发言人:

中方强烈敦促美韩立即停止“萨德”系统部署进程

新华社 闫子敏

外交部发言人耿爽6日说,中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止“萨德”系统部署进程,撤除相关设备。

当日记者会上,有记者问:据报道,剩余4辆“萨德”发射车可能将于明天凌晨在韩国部署。中方对此有何评论?

耿爽说,中方对有关动向表示严重关切。“我愿重申,中方坚决反对美国在韩国部署‘萨德’反导系统的立场是明确、一贯和坚定的。”他说。

耿爽说,在韩部署“萨德”系统非但解决不了有关国家的安全关切,只会严重破坏地区战略平衡,损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利

益,同时加剧半岛的紧张和对立,使半岛问题变得更加复杂。中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。

据人民网报道,韩国国防部6日表示,剩余4辆萨德发射车将于7日运入位于庆尚北道星州郡的驻韩美军“萨德”基地。如果4辆萨德发射车运入基地,这意味着一套“萨德”系统所包含的全部装备已经全部部署,“萨德”系统可进入正常运行。

300多名韩国民众于6日下午在韶成里举行了第41次反对部署“萨德”周三集会活动,抗议国防部的电磁波测定掺假,要求必须立刻中断部署“萨德”的非法行为。



韩国民众6日在星州郡举行反“萨德”集会(图片来源:韩联社)



航拍北极熊觅食身影 如沧海一粟

近日,法国28岁的摄影师弗洛莱恩·勒杜(Florian Ledoux)在加拿大北部的巴芬岛航拍了一组北极熊在冰面上觅食的照片。照片里的北极熊为自己寻觅着下一餐,时而在冰面上奔跑,时而从一块浮冰向另一块浮冰跳跃。在目之所及皆是巨大的白色冰面上,原本体型巨大的北极熊也成了沧海一粟,让人遍寻不获。 视觉中国 供图

惊讶! 指纹收集器上按5秒钟能知是否吸毒

央视

以往看一个人是否吸毒要通过检测他的唾液、尿液或毛发来进行,但取样工作往往并不容易。近日,英国一家公司成功研发出通过指纹快速检测吸毒的技术,为吸毒检测提供了一种便捷的筛查手段。

整个检测过程十分简单。人们只需把手指放在这个指纹收集器上按5秒钟,随后检测人员再把收集起来的指纹放到读出装置中进行分析检测,不到10分钟就能判断出这个人是否在最近几天内吸毒。

据研发人员介绍,人在吸毒后,毒品中含有的一些物质会通过新陈代谢在汗液中排泄出来,而这项技术正是通过检测分析指纹中携带少量汗液的成分,从而判断出一个人是否吸毒。

在研发公司看来,与传统的吸毒检测方法相比,新技术有不可比拟的优势。



指纹收集器和读出装置

千万元拍的油画入关谎称几千元 没收!

《北京晚报》张宇

2011年4月,北京某公司总经理刘某以1746万港币的价格,在香港苏富比公

司拍得丁乙的油画作品《十示》,但在申报过海关时,刘某低报该油画价格为1000美元。经核算,上述走私行为偷逃税款人民币450多万元。记者6日上午从北京四

中院获悉,北京某公司和刘某均犯走私普通货物罪,被告单位被处罚金人民币500万元,被告人刘某被判有期徒刑三年,缓刑四年。油画《十示》没收,上缴国库。

真子公主“下嫁”变平民 日本皇位继承危机难解

新华社 严蕾 沈红辉

日本明仁天皇的长孙女真子公主日前正式宣布与大学同学小室圭订婚,婚礼定于明年秋天举行。正式结婚后,真子将失去皇族身份。

现年25岁的真子是日本天皇次子秋筱宫文仁亲王与纪子王妃的长女,有一个妹妹佳子公主和一个弟弟悠仁亲王。小室圭现就职于一家律师事务所,同时也在桥大学研究生院进修。本月3日,真子与小室圭举行新闻发布会,宣布订婚喜讯。

目前,日本皇室成员仅余19人,真子婚后将降至18人,而其中6名是年轻未婚女性,包括皇太子家的长女爱子。另外12人中,除了10岁的悠仁之外,年龄都超过50岁。

《皇室典范》规定,只有男性皇室成



员才能继承皇位。目前,日本皇室中拥有皇位继承资格的仅有4人,按照继承顺位分别是天皇长子皇太子德仁、次子秋筱宫文仁、天皇孙子悠仁以及天皇81岁的弟弟常陆宫正仁。作为天皇孙辈中唯一的男性,10岁的悠仁肩负皇室传承的重担。

皇室“人丁不旺”引发日本各界对赋予女性皇位继承权的热议。早在2005年,因日本皇室已40年无男丁出生,当

时执政的小泉内阁就曾讨论过修改《皇室典范》的问题,包括承认女性天皇、允许迎娶女性皇族的男性成为皇室成员等。但讨论最后无果而终。

明仁天皇去年8月表达“生前退位”的意向后,修改《皇室典范》再度成为舆论热议的话题。民进党呼吁,应朝着允许女性天皇和“女系天皇”(即母亲为皇室成员)的方向展开讨论,应修改《皇室典范》允许创设“女性宫家”。但这一主张遭到以日本首相安倍晋三为首的保守势力强烈反对。

共同社6月的一项民调显示,支持创设“女性宫家”的民众比例达到63.8%。此前更有民调显示,赞成女性担任天皇的民众比例高达86%。

共同社认为,若不能赋予女性皇族以皇位继承资格,也不创设“女性宫家”,皇室的维持将变得日益严峻。

百人齐秀“一字马”

5日,郑州,某高校舞蹈系的2017级新生在军训间隙,为进行基本功热身训练,百名新生集体进行劈叉,齐刷刷地秀出“一字马”。整个台阶全是大长腿,场面十分壮观,引得众男生惊叫连连。

央视

